
75%

25%

0%

性別性別性別性別 男性女性性別不明
10%

10%

20%

37%

19%

3% 1%

年代別年代別年代別年代別

20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳代年齢不明

7%

11% 2%

3%

41%

6%

23%

7%

参加者参加者参加者参加者 関係者会社員学生県職員市町職員自営業その他未記入
38%

10%

31%

1%

12%

8%

0%

どこで知ったかどこで知ったかどこで知ったかどこで知ったか ポスター・チラシ県広報市町村広報新聞テレビ知人その他未記入

77%

16%

4%
3%

内容について内容について内容について内容について よかったどちらでもない悪かった未記入
26%

53%

10%

11%

パネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションパネルディスカッションとても参考になった参考になったあまり参考にならなかった未記入
8%

39%
39%

8%
0%

6%

産直市で地域を盛り上げ、元気にするため産直市で地域を盛り上げ、元気にするため産直市で地域を盛り上げ、元気にするため産直市で地域を盛り上げ、元気にするためのヒントやアイデアを得ることが出来ましたのヒントやアイデアを得ることが出来ましたのヒントやアイデアを得ることが出来ましたのヒントやアイデアを得ることが出来ましたか？か？か？か？ とてもできたできたまあまあできたあまりできなかったできなかった未記入

76%

23%

1%

県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか県の取り組みを知っていたか知っていた今回はじめて知った未記入

76%

23%

1%

取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか取り組みに参加しているか参加している参加していない未記入
30%

15%
38%

4% 13%

今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと今後取り組みたいこと地域行事に参加講演会や勉強会に参加地域の人たちと考え行動その他未記入
0%

2%
0%

11% 3%

5%

61%

1%
1%

2%

0%

0%

1%

9%

4%

参加地域参加地域参加地域参加地域 世羅三原尾道広島東広島三次庄原大竹北広島安芸太田福山安芸高田廿日市
10%

50%

16%

15%

8%

1%

どれくらいの頻度で利用しますかどれくらいの頻度で利用しますかどれくらいの頻度で利用しますかどれくらいの頻度で利用しますか週に1～2回月に数回数か月に1回程度年に数回ほとんど利用しない未記入

44%

4%

26%

15%

2%

9%

取り扱う商品について取り扱う商品について取り扱う商品について取り扱う商品について地元産の新鮮な食材価格が安い旬や季節感有機栽培その他未記入
29%

33%

10%

18%

1%

9%

販売方法販売方法販売方法販売方法 商品説明産地、生産者の表示試食の提供料理レシピ

37%

15%7%

31%

1%

9%

営業方法営業方法営業方法営業方法 生産者と消費者のふれあい定期的にイベント試食スペース無い物を取り扱っている


